

本报主办的山东网球联赛济南站结束

有舞台,你也是明星

本报讯(记者 叶嘉利) 6月2日,由本报联合山东省体育局主办的“泰山原浆啤酒”山东网球联赛济南站比赛顺利结束,济南站比赛吸引了120名选手参加。接下来,2013年山东网球联赛将会在全省其他城市进行巡回比赛,7月初将在淄博举行分站赛。

首次亮相的山东省网球联赛是山东历史上规模最大、参与度最

高的青少年业余网球赛事。比赛冠名为“泰山原浆啤酒”,得到泰山啤酒、双星名人、吉利汽车等品牌的支持。本届山东网球联赛的宗旨是“寻找少年李娜”,即促进青少年网球运动的发展,加速山东省网球后备人才培养,同时提高全民参与网球的热情。

济南站比赛在济南奥体中心、济南市体育训练基地进行,120名

参赛选手中,有超过一半的选手在17岁以下,年龄最小的只有9岁,最大的有77岁。经过两天的循环赛和淘汰赛,一共决出13个小组的冠军,每个小组的前3名将进入总决赛。7月初,山东省网球联赛就会在淄博举行。只要您喜欢看网球,会打网球,都可以报名参加各地的分站赛,还有丰厚奖金等您来拿。

本届比赛里,山东省帝豪汽车

网球队选手温楚天获得了男子15-17岁组单打和双打双料冠军,无疑是场上最受关注的明星。2日下午进行的15-17岁男子双打比赛中,场边聚集了近百名选手观看比赛,甚至连现场工作人员都被吸引了过来。赛后温楚天表示,希望有更多的年轻选手参加这项比赛,有更多的青少年能够热爱网球。

比赛中还涌现出不少水平很

高的业余选手。飓风网球俱乐部的李宇轩在男子单打8进4的比赛中把省网球队的种子选手淘汰了。今年15岁的李宇轩说:“对手是省队专业选手,没想到能赢他,赢了专业选手真是不敢相信。”李宇轩还有十多天就要参加中考,对于自己今后的道路,李宇轩表示还是想继续学习,网球只是一个爱好。

一个教练带十多个孩子

杨勇要为孩子圆梦

本报记者 叶嘉利

儿童节一大早,济南市体育训练基地2号网球场上,两名选手进行11-14岁组的淘汰赛,引来很多人围观,不是因为他们的水平有多高,而是因为一个身高185厘米,一个身高140厘米。场边观战的人们一看,“这不是欺负小孩吗?”

185厘米的叫做刘梦阳,今年14岁,但是身材像个大人;140厘米的叫做宋宗琦,今年11岁,站在刘梦阳身边刚刚到胸部。两人都是跟着杨勇教练学习网球,别看宋宗琦身高矮了一截,他可是杨勇球技最熟练的弟子。个子高的刘梦阳力量大,跑得快,但失误比较多;而个子小的宋宗琦技术全面,反应迅速,击球很稳定,两人可谓各有千秋。第一局宋宗琦就轻松拿下,不过由于身体劣势实在太明显,刘梦阳的球力度太大,

让宋宗琦难以接住,最终宋宗琦以2:6败下阵来。

杨勇教练手下一共有十多个学员,在济南网球界小有名气。十多个孩子都是慕名而来或者经朋友介绍,平时在留学生创业园的网球场练球。由于只有一个网球场,孩子们平时都轮流练,每个人都约定好时间来练球。这些孩子大多是十一二岁,但是很多都练了三四年球了,其中11岁的刘庚奇就已经学了3年球了。

刘庚奇和表妹赵若汐都是杨勇的弟子,赵若汐今年10岁,学球有大半年了,她的妈妈说:“以前赵若汐经常生病,自从打了网球,身体好多了,很少再生病了。”刘庚奇说他的偶像是费德勒和纳达尔,长大后要成为他们这样的人物。



6月2日,在2013年法国网球公开赛女单第四轮比赛中,美国选手小威廉姆斯以2:0战胜意大利选手文奇,晋级八强。图为小威在比赛中回球。新华社发

山东体彩情满“六一” 汇聚爱心放飞梦想

爱心奉献无止境 拳拳关爱溢齐鲁。“六一”儿童节前夕,济南、聊城、德州、济宁、东营、枣庄、泰安等地市体彩中心纷纷开展了形式多样的“六一”爱心捐赠活动,奉献上了山东体彩和彩友们的一份爱心,为孩子们送去了最好的节日礼物,有体育用品、学习用品等各种物品,让孩子们健康快乐成长。



●聊城冠县体彩为该县22所学校捐赠了价值2万元的体育用品和学习用品。
●济南历城唐东幼儿园的孩子收到了济南体彩送来的电脑、书包等学习用品非常开心。
●济宁体彩走进长沟镇王庙小学,为这里的孩子们送去了价值1万元的体育用品。
●德州体彩中心为孩子们捐赠了宣传舞台剧,孩子们向体彩赠送锦旗。

公益体彩“乐”行六年——大乐透六周年大事记

2013年5月28日,中国体育彩票超级大乐透迎来了第六个生日。六年来,超级大乐透不断实现飞跃和发展,销量与奖金越来越高,透明度与公信力越来越强,社会贡献与影响也越来越大。从2007年销售额29亿元发展到2012年销售额197亿元,以全力支持全民健身计划、奥运争光计划到广泛参与教育助学、残疾人救助、抗震救灾、扶贫等社会公益事业,超级大乐透始终秉承中国体育彩票“来之

于民,用之于民”的发行宗旨。截止2013年5月20日,超级大乐透累计销售614亿元,筹集公益金218亿元,为体育事业和社会公益事业作出了巨大贡献。

成长体彩 惊喜不断

六年时间,体育彩票超级大乐透经历了孕育的蜕变与快速的成长。自2007年5月28日面市以来,超级大乐透先后进行了玩法创新、超值派奖、购彩调整、诚信建设

等工作,推出亿元加奖大派奖、一注彩票兑三次、体彩乐透益期三等多样回馈活动。截止2013年5月20日,超级大乐透共为彩民送出一等奖1569个,其中千万及以上巨奖178个。此外,江苏彩民创下2元中206万元的彩票单注最高奖纪录,至今未被打破。

超值体彩 亿元派奖

超级大乐透共进行过四次大派奖活动。2008年7

月9日,超级大乐透开展了第一次大派奖活动,每期注入300万元用于一等奖加奖;2009年10月17日,超级大乐透开展“1.2亿元大派奖”活动;2011年5月12日,超级大乐透派奖活动再次启动,头奖加奖400万;2012年5月19日,“一注彩票兑三次”活动隆重登场。而2013年5月29日,中国体育彩票将开展第五次亿元大派奖,每期加奖600万,连续开展20期,此次派奖也是加奖金额最高的一次。

阳光体彩 见证公信

自2011年7月起,中国体育彩票开奖大厅正式向社会公众开放。奥运明星林丹、何雯娜、杜丽,著名演员海清、黄海波等,与人大代表、政协委员以及普通市民,亲临体育彩票开奖大厅,零距离见证了超级大乐透的品牌公信和社会公信。

公益体彩 乐善人生

六年来,中国体育彩票

超级大乐透一直秉持“创新发展,公益为本”的理念,谱写了“公益体彩,乐善人生”的篇章。作为“公益事业的助推器,体育事业的生命线”,中国体育彩票始终致力于乡镇体育健身工程、全民健身活动中心、社区多功能公共运动场所、老年人体育健身场地的建设。同时,体彩彩票还设立奥运专项基金,全力支持“奥运争光计划”,助力中国体育事业实现“更高、更快、更强”的奥林匹克梦想。(宋卿)